

---

## GAC 与 GNSO 理事会的会议

### 第 5 次会议

---

#### 目录

<a href="#">会议目标</a>	第 1 页	<a href="#">谈论要点和问题</a>	第 2 页	<a href="#">更多信息</a>	第 4 页	<a href="#">背景</a>	第 4 页
----------------------	-------	-------------------------	-------	----------------------	-------	--------------------	-------

#### 会议目标

在 ICANN 会议期间，政府咨询委员会 (GAC) 与通用名称支持组织 (GNSO) 将举行会议，双方会就共同关注的政策事务展开讨论。

会议议程预计将重点围绕以下议题进行交流：

1. 新一轮新通用顶级域项目
  - a. GNSO 理事会小组关于未竟事项/GAC 成员参与的讨论
  - b. GAC/GNSO 促进的关于封闭型通用域名的对话
  - c. 关于申请人支持的 GNSO 指导流程
  - d. 实施审核小组 (IRT)
2. DNS 滥用问题缓和
  - a. 合同协商
3. WHOIS 披露系统
4. 其他事项

## 谈论要点和问题

### 1. 新一轮新通用顶级域项目

#### a. GNSO 理事会小组关于未竟事项/GAC 参与的讨论

- GAC 非常期待参与董事会和 GNSO 理事会之间就一些仍然悬而未决的主题正在进行的讨论，GAC 过去曾就这些主题提供过意见，特别是在 2021 年 6 月 1 日的 GAC 集体意见中。
- 在这方面，GAC 会从以下因素审议可能提出的 GAC 建议：
  - 可预测性：拟定的 GAC 建议（待审议）呼吁董事会确保所有相关 ICANN 社群拥有同等机会，并在平等基础上参与常任可预测性实施审核小组 (SPIRT) 事务。
  - RVC/PIC：拟定的 GAC 建议（待审议）请求董事会确保任何后续 RVC/PIC 都需要通过明确的合同义务来强制执行，而未能履行这些义务的后果应在与签约方订立的相关协议中具体说明。GAC 建议，仍应作出更多的强制性或自愿性 PIC，以解决新出现的公共政策问题。
  - 申请人支持：拟定的 GAC 建议（待审议）呼吁董事会采取相关措施，针对未得到充分代表的地区给予更多财政支持，为来自这些地区的申请人大幅削减或免除后续 ICANN 注册费用。
  - GAC 共识性建议和 GAC 早期预警：拟定的 GAC 建议（待审议）请求董事会 1) 不接受建议 30.2，因为该建议试图对 GAC 就后续 TLD 类别和特定申请提出共识性建议的时间做出规定，而这种规定会抑制在下一版《申请人指导手册》定稿之后提交 GAC 共识性建议；2) 采纳建议 30.6，但要包含 GAC 提出的以下折中措辞：“发出早期预警的政府成员必须提供书面说明，阐明为何发出早期预警，以及在可行的范围内，申请人如何可以消除 GAC 成员的顾虑”。
  - 拍卖：最终拍卖机制/字符争用集私下解决方案：拟定的 GAC 建议（待审议）呼吁董事会 1) 确保作为最后手段的拍卖不得用于解决商业和非商业申请之间的争用；2) 禁止或强烈抵制私下拍卖。
- GAC 非常有兴趣了解 GNSO 理事会对上述有可能提出的 GAC 建议各项因素的反应，特别是为了及时解决这些问题，GNSO 理事会认为哪些途径是可行的。

b. GAC/GNSO/一般会员促进的关于封闭型通用域名的对话

- 关于实质内容：假设可以在促进对话和各自更广泛的社群中就框架达成一致，那么 GNSO 预期的政策流程是什么？GNSO 理事会完成这项工作的时间表如何？
- 关于流程：GAC 非常期望在可能的后续政策制定阶段继续采用类似安排，使 GAC、GNSO 和 ALAC 都能得到公平代表，并且 GAC 有兴趣了解理事会的相关意见。

c. GNSO 理事会工作的时间表

- GAC 欢迎 GNSO 理事会提供相关情况更新，以便了解 GNSO 理事会关于下一轮次新通用顶级域 (NgTLD) 工作的时间安排。

d. 申请人支持计划 GNSO 指导流程 (GGP)

- GAC 欢迎 GNSO 理事会就提高未得到充分代表的这些地区参与申请人支持计划的可能途径提供和交换意见，尤其是考虑到在上一次计划中，这些地区仅提交 3 份提案。
- 如果符合资格的申请超过 10 个，那么应遵循何种标准？

e. 实施审核小组 (IRT)

- GAC 非常愿意通过选派的代表和个人参与者积极参与 IRT 工作。
- 关于实质内容：如前所述，GAC 正在与董事会和 GNSO 理事会就许多未决主题开展持续讨论。尽管可预测性和 SPIRT 方面的主题已经在 SubPro 建议中得到解决，但 GAC 仍有一些问题需要向董事会提出。
- 关于流程：考虑到 SubPro IRT 已经开始解决可预测性和 SPIRT 主题，你们如何看待正在进行的讨论与 SubPro IRT 制定实施指南这项工作之间的相互影响？

## 2. DNS 滥用问题缓和

a. 合同协商

- GNSO 是否了解哪些主题领域适合后续针对 DNS 滥用的政策制定流程 (PDP)？
  - 是否有相应机制可以用于征求社群关于这些主题的意见？
- 如果是，那么这些计划的重点工作/时间安排是什么？
- GAC 如何能够最好地支持/参与这些活动？

#### b. GNSO 理事会小组情况更新

- GNSO 理事会提供最新情况介绍（如果有）。

### 3. 注册数据请求服务（以前称为“WHOIS 披露系统”）

- 董事会赞同 GAC 关于最大限度提高自愿参与该系统的重要性的看法，同时指出 ICANN 组织正在制定外展与合作战略，其中就包括与 GNSO 小组的协作。GNSO 对这一战略有何设想？
- 董事会还指出，ICANN 组织项目团队正在与 PSWG 成员和 GNSO 小组合作，就一项可提高执法机构参与度的保密功能进行商讨。GAC PSWG 对 ICANN 组织和 RDRS 小组为解决这些问题而展开的协作表示赞赏，并且对于在制定和商定适当解决方案方面所取得的进展感到振奋。

#### 其他事项

- GAC 公报“面临的重要问题”
  - GAC 就 GNSO 理事会对 ICANN76 “面临的重要问题”的回复提供反馈。

#### 更多信息

如需了解有关 GNSO 及其政策制定流程的更多信息，请访问 <http://gns0.icann.org/en/about>。  
GNSO 网站 - <https://gns0.icann.org/en>

#### 背景

近年来，随着 GAC 参与 ICANN 政策制定活动的力度逐步加大，我们注意到，在 ICANN 社群内各类组织机构中信息共享比以往任何时候都更具价值，这有助于 GAC 成员了解各种 DNS 问题的背景。在最近的几次公共会议上，GAC 已经与来自 gTLD 领域的多个社群团体（包括企业、知识产权和非商业利益相关方团体）进行了沟通与互动。本次与 GNSO 理事会举行的会议将继续沿用这种战略沟通方式。

通用名称支持组织 (GNSO) 是 ICANN 社群内的一家机构，负责制定与通用顶级域 (gTLD) 相关的实质性政策并向 ICANN 董事会提出建议。GNSO 是 ICANN 框架下最大的支持组织。

在每一届的 ICANN 公共会议期间，GAC 通常都会与 GNSO 理事会主席及其他成员举行会谈，讨论共同关心的问题并确定加强合作的方法。GNSO 理事会现任主席是萨巴斯蒂安·杜克斯 (Sabastien Ducos)。副主席是格雷格·蒂比雅思 (Greg DiBiase) 和约翰·麦克艾拉维 (John McElwaine)。GNSO 的 GAC 联络人是杰夫·纽曼 (Jeff Neuman)。GAC 的 GNSO 联络人是乔治·坎西奥 (Jorge Cancio, 瑞士)。

GNSO 是一个由不同利益相关方团体组成的“联盟”。它由两个“机构”组成，一个“机构”代表 ICANN 签约方（注册管理机构和注册服务机构），另一个“机构”代表其他非签约方 - 商业和非商业利益相关方。

GNSO 理事会和 GNSO 利益相关方团体在 GNSO 中发挥着不同的作用。理事会负责管理政策制定流程。理事会由各个 GNSO 利益相关方团体和选区的代表组成。相比之下，利益相关方团体自身（包括注册管理机构利益相关方团体 (RySG) 和注册服务机构利益相关方团体 (RrSG)）侧重于运营方面的事务，例如，共享信息并帮助其成员了解 GNSO 活动的整体情况和主要职责。各个利益相关方团体直接参与政策制定工作组的工作。

在 ICANN 公共会议召开前夕，GNSO 理事会与 GAC 双方的领导团队将举行电话会议，共同商定在即将召开的会议中需要进一步面对面讨论的最紧迫问题。

## 文件管理

标题	ICANN77 GAC 会议简报 - GAC 与 GNSO 理事会的会议
发布对象	GAC 成员（会前）和公众（会后）
发布日期	第 2 版：2023 年 6 月 9 日